

## PPA奖励现有和新会员

(吉隆坡29日讯) 马来西亚私人退休金管理局 (PPA) 于去年取得亮眼成绩, 增长率创下历年新高。为了持续这股劲势, 该局近日决定奖励现有和新会员。

私人退休金管理局将于下个月2日推介“私人退休金计划 (PRS) 网上开设账户以及推荐”活动, 旨在鼓励更多国民为退休生活做好财务准备。方法很简单: 只要每第二十位(成功在PRS网上平台开设账户的新会员, 即可获得100令吉的PRS基金单位。

现有会员也可以参加推荐新会员活动, 只要每第二十位介绍者所推荐的人成功通过PRS网上平台开设账户, 则介绍者本身即可获得100令吉的PRS基金单位。此活动将持续至9月底, 每周四将宣布获奖者名单。

PPA首席执行官胡赛尼胡新表示: “我们相信同伴影响力, 这也是我们推出PRS网上设账户以及推荐活动的原因。许多PRS会员在过去五年亲自见证了他们的退休基金有所增长, 而这些会员无疑是最佳代言人, 可以鼓励自己的亲戚朋友储蓄与投资在PRS以拥有充足的退休金。”

PRS会员总人数从2016年的22万1千235人增至2017年的30万1千279人, 一年内增长了36%。其内现有的56个PRS基金的资产净值 (NAV), 从2016年的15.1亿令吉增至2017年的22.3亿令吉, 上涨了47%。

“我们在去年创下了历年最高增长率的记录, 希望这个发展趋势能够继续保持下去。要令私人退休金行业每年增长超过30%绝非易事, 但我们相信这是能够实现的。” 胡赛尼说道。

PRS网上开设账户是于今年1月26日推介的一项电子化工具。有兴趣者可通过其网站 ([www.ppa.my](http://www.ppa.my)), 开设PRS账户, 既简单、方便又安全。

胡赛尼补充说明, PPA作为私人退休金计划的中央管理机构, 将持续运用金融科技和介绍网上增值服务。PPA已于2016年推介PRS网上加额服务, 以及最近的PRS网上开设账户。

他说, 去年的PRS会员人数和资产净值能取得强劲增长, 有赖于马来西亚证券监督委员会 (SC)、PPA和PRS基金管理公司的齐心协力与合作。

胡赛尼有信心会员人数将持续稳健增加, 因为人们已经渐渐意识到拥有充足退休储备金的重要性, 加上现在的金融工具电子化的趋势。

“越来越多人认知到如果想要过上舒适的退休生活, 需要不同的储蓄管道。PRS就是其中的管道之一, 自五年多前设立以来, 如今经已取得如此优异的成绩。” 胡赛尼说。

他也观察到人们在PPA宣传活动中表现出对退休规划的关注, 而在现场直接开设PRS账户。

他说: “人们能够将意识转化为行动, 确实令人鼓舞。如果你现在就开始储蓄与投资, 你的基金将有更长的时间可以复利增长。”



PPA接下来将走入大学校园，以宣传TN50 PRS青年奖励金，这是提供给年龄介于20至30岁的青年的优惠措施，只要存入1千令吉至PRS，即可享有政府给予的1千令吉PRS基金单位。此项一次性奖励金开放至2018年12月31日。

###

## 关于PPA

马来西亚私人退休金管理局（PPA）是私人退休金计划（PRS）的中央管理机构，获得马来西亚证券监督委员会的批准，成立主旨为管理和推动私人退休金行业的发展。

PPA的任务是为会员提供终生账户管理服务，处理一切与私人退休金计划相关的交易。PPA同时也是我国的一站式PRS资源中心，一直致力于推广私人退休金计划以及提升民众对PRS的认识。PPA扮演的重要角色在于它提供了让人们增加额外退休金的设施与服务。而它同时促进有效管理，协助PRS会员方便操作他们的PRS基金。

## 关于PRS

私人退休金计划（PRS）是一项结合自愿性储蓄与投资的长期计划，旨在帮助国民储存更多退休金。PRS为所有马来西亚人民无论是自雇或受雇人士提供了选择：透过一个结构良好和受监管的机构来增加退休存款。人民可依据自身的退休需求、目标和风险承受能力，选择投资于各PRS计划所提供的退休基金。PRS之下的基金选项，主要是在受监管的框架下为会员带来长期的回酬增长。

媒体垂询：

Serena Lim  
市场和公关部主管  
马来西亚私人退休金管理局  
电话：03-7732 1520